大和証券投資信託委託株式会社

「女性活躍応援ファンド(愛称:椿)」 新規買付のお申込みの受付け停止に関するお知らせ

拝啓

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は、弊社の投資信託に格別のご高配を 賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社運用の投資信託「女性活躍応援ファンド(愛称:椿)」(以下、「当ファンド」)につきまして、7月 20日(金)のお申込み分をもちまして新規買付のお申込みの受付けを一時停止させて頂きます旨、ご案内申し上げます。

当ファンドは、女性の活躍や社会進出、女性向け商品やサービス、女性の所得が増加することにより恩恵を受ける企業に着目し、業績拡大が期待できる企業に投資するファンドです。近時に入り、当ファンドの純資産総額が急拡大していることを受け、弊社は高い付加価値のご提供が困難になる可能性が高まったと考え、今般新規買付のお申込みの受付けを一時停止することに至りました。

なお、受益者の皆様の自動継続(けいぞく)投資コースにおける収益分配金の再投資、ならびに、既存の投資信託積立等のご契約による当ファンドのお買付けのお申込みにつきましては、引き続き受付けを継続させていただきます。

当ファンドの新規買付のお申込みの受付けの再開に関する具体的な時期につきましては、今のところ未定です。新規買付のお申込みの受付け再開に際しては、資金動向や運用資産規模の状況等を勘案し、別途お知らせさせていただきます。

今回の措置は、当ファンドの純資産総額が急拡大していることを受け、適切な資産規模での運用を維持するためのものです。ご投資家の皆様におかれましては、この度の弊社の対応にご理解を賜りますようお願い申し上げます。

敬具